
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6905B

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:52:31 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6905B

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
253937-2

PODLOŽKA 18
1 N/A

2
132311-6

UPINANIE KPL. 6908B/6904
1 N/A

2 *** INC. 47
N/A

3
322246-1

ÚDERNÍK 6905B
1 N/A

4
216008-6

GUĽKA OCEĽOVÁ  4
20 N/A

5
216007-8

GUĽKA OCEĽOVÁ 6.4  6710DW/6905B/H
2 N/A

6
221849-7

SPUR GEAR 33
2 N/A

7
256033-5

KOLÍK  6
2 N/A

8
253794-8

PODLOŽKA 18
1 N/A

9
321118-7

VRETENO 6905B
1 N/A

10
253751-6

PODLOŽKA 24 6905B
1 N/A

11
231261-3

COMPRESSION SPRING 24
1 N/A

12
253793-0

FLAT WASHER 22
1 N/A

13
421157-8

BUMPER
1 N/A

14
156544-9

DRŽIAK NÁSTROJA
1 N/A

15
152145-1

BEARING HOUSING COMPLETE
1 N/A

16
211031-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LLB
1 N/A

17
241622-9

FAN 62
1 N/A

18
518143-9

ARMATURE ASS'Y 220V
1 N/A

18 *** INC. 16,17,21,22
N/A

19
411601-3

BAFFLE PLATE
1 N/A

20
528167-7

STATOR 220 V 6905B
1 N/A

21
681614-0

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

22
211026-9

KUGELLAGER  627LLB  211026-9
1 N/A

22.2
210025-8

LOŽISKO GULIČKOVÉ 627LLB
1 N/A

23
262010-7

KRÚŽOK URETÁNOVÝ 18 6905B/6906
1 N/A

24
159161-4

SKRINA MOTORA KPL
1 N/A

24 *** INC. 39
N/A

25
253929-1

PODLOŽKA  5  6905B/6906/TW0200
4 N/A

26
262001-8

KRÚŽOK  5  6905B/6906/LS1013/TW0
4 N/A

27
922903-7

INBUSOVA SKRUTKA 5X50 922903-7
4 N/A

28
921226-0

HEX. BOLT M5X18
2 N/A

29
285015-0

KRYT LOŽISKA 34  6905B
1 N/A

30
815442-3

NAME PLATE  6905B
1 N/A

32
191628-6

UHLÍKY CB-65 (CB-72)
1 N/A

33
643550-8

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 5-8
2 N/A

34
685700-9

PENOVA GUMA  685700-9
1 N/A

35
645006-7

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

36
646325-4

ODRUŠOVACÍ ČLEN  646325-4
1 N/A

37
911106-8

SKRUTKA  M4x8  911106-8
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:52:31 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6905B

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38
651558-8

SWITCH SL220SD-4
1 N/A

38.2
651564-3

VYPINAC SL220SD-4
1 N/A

39
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

40
687031-2

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

41
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

42
265349-7

SKRUTKA STATORA M4x50
2 N/A

43
411600-5

OCHRANA DRZIAKA
1 N/A

44
911168-6

PAN HEAD SCREW M4X40
1 N/A

45
665865-3

KÁBEL N5900BITD101
1 N/A

46
682516-3

CHRANIC SNURY 9,3-85
1 N/A

47
231907-1

PODLOŽKA PRUŽNÁ  10
1 N/A

48
261074-8

NYLON WASHER 22
1 N/A

400
134831-6

SOCKET 19-38 ASS'Y
1 N/A

400
134851-0

SOCKET 22-38 ASS'Y
1 N/A

400
134841-3

SOCKET 24-45 ASS'Y
1 N/A

402
181937-1

STEEL CARRYING CASE
1 N/A

402.2
824698-7

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

900
654531-7

SVORKOVNICA  HT-345
1 N/A

906
645206-9

NOISE SUPPRESSOR
1 N/A

907
819003-1

MAKITA LABEL
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:52:31 AM / 

http://www.tcpdf.org

